11Iro

HAms: mrocs
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2008 12:52:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.11.2008 15:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/46234/answer/46235




YBaxaemas Jltocsi! Onepanuu 1o moBogy KPpUITOPXU3Ma, KakK IIPaBUII0, BEIIOTHAIOTCS [0 2 JIeT.
VHave B HUX Pa3BUBAIOTCS HeOOpATUMbIe SIBIEHUS, HECMOTPS Ha IIPOBOJUMYI0 OTIEPATUBHYIO U
KOHCEePBATUBHYIO Tepanuio. [Iporuo3 cepbe3eH. [JOIOTHUTEILHO MPOKOHCYIbTUPYHTE pebeHKa Y
IPaMOTHOTO [IETCKOT0 9HIOKPUHOJIOTA. Y IauH.



